
80%
auf gekennzeichnete 

AUSSTELLUNGSSTÜCKE*

bis zu

Gültig bis 15.11.2020

GRÖSSTER 
SORTIMENTS-
WECHSEL 
ALLER 
ZEITEN!

01  BÜROSTUHL 399.– STATT 1487.– schwarz/grau, 5-Sternfuss, 1033111..  02  TISCH 499.– STATT 1760.– Eiche Bassano lackiert, massiv, Gestell Edelstahl, L 220 B 100 cm, 1031086..  03  BETT, 499.– STATT 1772.– Eiche massiv, B 160  
L 200 cm, 1013336..2  04  RELAX-SESSEL 799.– STATT 2777.–  Leder, B 48-54 L 88-117 cm, 1033863..4  05  BETTSOFA 799.– STATT 2860.– Stoff mint, Füsse schwarz, B 220 T 104/155 H 88 cm, 1039737..3  06  ECKSOFA 1399.– STATT 
4804.–  Stoff silber, Metallfüsse, B 256 T 160-188 H 92 cm, 1047533..6
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FAST ALLES MUSS RAUS!
ALLE AUSSTELLUNGSSTÜCKE – NUR SOLANGE VORRAT! 



SOFA 2,5-PLÄTZIG, Stoff türkis, Metallfüsse, B 160 T 84 H 86 cm, 1047827..4

- 70 %

 799.–
CHF 2701.–

POLSTERGARNITUR, Stoff grey, Metallfüsse, T 195 B 382 L 260 H 84-102 cm, 
1033860..9

- 70 %

 1699.–
CHF 5685.–

KOMMODE, weiss, Absetzung Sanremo Eiche, B 96 T 40 H 85 cm, 1042556.2.

- 70 %

 149.–
CHF 497.–

TISCH, Ast-Ulme furniert, Gestell schwarz,  L 200/250 B 95 cm, 1036212..5

- 73 %

 1199.–
CHF 4490.–

COUCHTISCH, Wildeiche massiv, Gestell Edelstahl, L 75 B 75 H 40 cm, 
1050583..

- 71 %

 149.–
CHF 517.–

LOWBOARD, Lack Hochglanz blau, B 140 T 45 H 36 cm, 1039038.2.

- 70 %

 399.–
CHF 1340.–

SIDEBOARD, Akazie massiv schwarz gebeizt, Front Eiche massiv, B 170 T 42 
H 80 cm, 1048586..

- 69 %

 499.–
CHF 1638.–

COUCHTISCH, Floatglas klar, Sockel anthrazit, B 100-140 T 70 H 41 cm, 
1044121..

- 82 %

 399.–
CHF 2249.–

2

RECAMIERE, Stoff türkis, Metallfüsse, B 195 T 84 H 86 cm, 1047827..8

- 69 %

 899.–
CHF 2970.–

TISCH, Platte Massivholz Eiche natur, mit Auszug, Gestell Alu natur gebürstet, 
L 200/254 B 95 H 75 cm 1047366..

- 75 %

 1299.–
CHF 5347.–

STUHL, Kunstleder, Metallgestell, B 46 T 50 H 81 cm, 1038728..

- 73 %

 49.–
CHF 187.–

ECKSOFA, Stoff, Holzfüsse, B 372 T 183/228 H 84 cm, 1049250..5

- 73 %

 999.–
CHF 3812.–

FAST ALLES MUSS RAUS! GRÖSSTER SORTIMENTSWECHSEL ALLER ZEITEN! BIS ZU 80%!



SCHRANK, Korpus/Front Alpinweiss, B 203 T 62 H 210 cm, 1047478..5

- 76 %

 199.–
CHF 863.–

BETT, Eiche Wild massiv, B 180 L 200 cm, 1050880..1

- 69 %

 699.–
CHF 2259.–

BETTSOFA, Stoff, B 190 T 100 H 90, Liegefläche 145 x 195 cm, 1024719..

- 67 %

 599.–
CHF 1841.–

SCHLAFZIMMER, Korpus Eiche Puccini, Front Sandglas, Bett, Schrank und
2 Nachttische, 1050398..10

- 71 %

 1799.–
CHF 6267.–

BETT, Sumpfeiche massiv, natur geölt, B 160 L 200 cm, 1031595..

- 74 %

 299.–
CHF 1180.–

BOXSPRINGBETT, Stoff, inklusive Matratze, B 180 L 200 cm, 1039512..

- 72 %

 999.–
CHF 3697.–

SCHRANK, polarweiss, Front Lack weiss/Sonoma Eiche, B 200 T 58
H 216 cm, 1029835..7

- 74 %

 299.–
CHF 1168.–

BOXSPRINGBETT, Leder, Fussbügel chrom, inklusive Matratze, B 140 L 200 cm, 
1021296..11

- 75 %

 1499.–
CHF 6024.–

HERRENDIENER, Edelstahl gebürstet, B 50 T 50 H 118 cm, 1023962..

- 80 %

 24.90
CHF 129.–

STUHL, Kunstleder, Edelstahl, B 44 T 56 H 101 cm, 9994859..

- 74 %

 49.–
CHF 189.–

3

STUHL, Kunstleder, Beine Edelstahl, B 43 T 55 H 90 cm, 10833405.2.1

- 71 %

 69.–
CHF 240.–

STUHL, Leder schwarz, Gestell Edelstahl, B 44 T 56 H 101 cm, 1031696..

- 74 %

 79.–
CHF 305.–

FAST ALLES MUSS RAUS! GRÖSSTER SORTIMENTSWECHSEL ALLER ZEITEN! BIS ZU 80%!



Unsere neuen 
Öffnungszeiten:

Mo - Do	 9.00 -	19	.00
Fr		 9.00 -	21	.00
Sa	 9.00 -	17	.00

Zürich

Hochdorf
Sursee

Sempach
Eschenbach

Zug

Luzern

Ausfahrt Gisikon/Root
Wegweiser Inwil

Ausfahrt Perlen/Buchrain
Wegweiser Hochdorf

Hochdorf

Eschenbach

MÖBEL EGGER

IHRE VORTEILE

Beratung/
Heimberatung

Möbel-
Entsorgung

Sortiment 
zum sofort 
Mitnehmen

Online Shop

Wohnoutlet Gratis 
Parkplätze

Ausstellungs-
fläche 
12’000 m2

Abholrabatt Lieferservice

Kinderkino/-
paradies

Boutique 
BonuskarteMietfahrzeug

Zentral gelegen

 30 Min. ab Zürich

 20 Min. ab Zug

 15 Min. ab Luzern

Luzernstrasse 101 l 6274 Eschenbach/LU
Telefon 041 449 40 40 
info@moebelegger.ch
www.moebelegger.ch

GRATIS Shuttle 
ab Bahnhof Eschenbach oder Waldibrücke. 
Bitte telefonisch voranmelden.

Grosse  
Verkaufsfläche

Gratis Masken

Gratis  
Desinfektionsmittel

SICHER EINKAUFEN!
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50
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 *	Bis zu 80% Rabatt auf gekennzeichnete Ausstellungsstücke gilt bei Möbeln auf Katalogpreise, bei Wohnaccessoires auf Abholpreise. Alle Rabatte nur gültig auf ausgewählte Abverkaufsware. Alle Preise in CHF, Aktionspreise sind wie ausgestellt gültig. Ausgenommen 
von der Aktion sind Werbe- und Aktionsartikel, reguläre Verkaufsware, Preis- und Jubi-Hits, sowie Service- und Dienstleistungen. Nicht kumulierbar mit der Boutique-Bonuskarte und anderen Aktionen. Nicht gültig auf bereits erteilte Aufträge. Alles ungefähre Masse. 
Preis- und Modelländerungen, Stoff- und Farbabweichungen, Vorrätigkeiten sowie Irrtümer und Druckfehler sind vorbehalten. Gültig bis 15.11.2020.

LAVETTE, 30x30 cm, Ocean, Doubleface, 1041508..
GÄSTETUCH, 7.90 statt 14.90 80x150 cm, Ocean, Doubleface, 1041508.1.
HANDTUCH, 14.90 statt 29.90 50x100 cm, Ocean, Doubleface, 1041508.2.
DUSCHTUCH, 34.90 statt 74.– 80x150 cm, Ocean, Doubleface, 1041508.3.

- 51 %

ab4.90
CHF 9.90

KOSMETIKTASCHE, 19x15cm, Sand / Black, 1048509..

- 67 %

 4.90
CHF 14.90

ESPRESSO, 0.9 dl, Wildblume, Porzellan, 1043968.5. 
CHAPPUCCINO, 9.90 statt 16.90 2.5 dl, Wildblume, Porzellan, 1043968.3. 
FRÜHSTÜCKTELLER, 14.90 statt 24.90 D21 cm, Wildblume, Porzellan, 1043968.2. 
SUPPENTELLER, 14.90 statt 24.90 D21 cm, Wildblume, Porzellan, 1043968.1. 
SPEISETELLER, 19.90 statt 29.90 D27cm, Wildblume, Porzellan, 1043968..

- 40 %

ab7.90
CHF 12.90

GARNITUR, 50x70 / 160x210 cm, Shiny grey, 1045472..
GARNITUR, 89.– statt 249.– 65x100 / 160x210 cm, Shiny Grey, 1045473..

- 65 %

ab79.–
CHF 229.–

BADTEPPICH, 55x65 cm, mintgrün, rosenholz, 10835972.0., 10835977.0.
BADTEPPICH, 19.90 statt 59.– 60x100 cm, mintgrün, 10835972.1. 
BADTEPPICH, 19.90 statt 59.– 60x100 cm, rosenholz, 10835977.1.
BADTEPPICH, 29.90 statt 79.– 70x120 cm, mintgrün, 10835972.2.
BADTEPPICH, 29.90 statt 79.– 70x120 cm, rosenholz, 10835977.2.

- 63 %

ab14.90
CHF 39.90

TISCHLEUCHTE, H55 cm, Metall satin, Schirm Lederoptik braun, exkl. LM, LED 
geeignet und dimmbar bei geeignetem LM, 1042333..
STEHLEUCHTE, 259.– statt 679.– H169 cm, Metall satin, Schirm Lederoptik 
braun, exkl. LM, LED geeignet und dimmbar bei geeignetem LM, 1042334..

- 62 %

 ab150.–
CHF 399.–

BESTECKSET 24-TEILIG, 24-tlg., PVC gold mit Stiel schwarz, 1048202..

- 40 %

299.–
CHF 498.–

GARNITUR, 50x70 / 160x210 cm, Petrol, 1045581..
GARNITUR, 59.– statt 149.– 65x100 / 160x210 cm, Petrol, 1045582..

- 58 %

59.–
CHF 139.–

AUFBEWAHRUNGSKORB, 11x20x20, grau, 1044133..
AUFBEWAHRUNGSKORB, 6.90 statt 19.90 12x21x21, grau, 1044129..
AUFBEWAHRUNGSKORB, 6.90 statt 19.90 12x23x23, grau, 1044135..
AUFBEWAHRUNGSKORB, 9.90 statt 29.90 14x26x26, grau, 1044130..
AUFBEWAHRUNGSKORB, 14.90 statt 36.90 9x24x14, grau, 1044140..

- 67 %

ab4.90
CHF 14.90


